

被苹果感染的生活

本报记者 蔚晓贤

迟来的荣耀

在等待了半个多月后,潍坊一家单位的职员杨涛订购的iPhone4终于到手了。他迫不及待地打开包装,连上电脑,下载各种适用于iPhone4的软件。用自己的手指触碰属于自己的iPhone4,感觉是不同寻常的,当同事们挤过来围观时,杨涛握着“苹果”的手不停地冒汗。

这次和杨涛一起“批发”苹果的还有其他十个同事,因为单位和潍坊联通公司有业务往来,联通给出了比较优惠的优惠,杨涛和他的同事们立即抓住了这个机会。

可杨涛随即发现,就在他加入“果粉”的时候,iPhone4似乎也进一步普及了,当他掏出那部带着特殊标记的手机时,看到它的人少了以往的羡慕和惊讶,这多少让他有点失落。

而在两个月前,事情还没有“冷落”到这个地步。那时,潍坊市场上的iPhone4和全国其他城市一样处于无限期缺货的状况。

让杨涛印象深刻的是,春节前,很多单位举办新春联谊活动时,头等奖的奖品都是Ipad或者iPhone4,这往往会引起很大轰动,虽然有些单位的奖品从价格上来讲并不亚于Ipad或者iPhone4,但其所代表的含义却有天壤之别,一些单位的员工甚至会懊恼地抱怨:“咱们的单位真差!”

一个中了Ipad的朋友曾在一次聚会上诉说她的苦恼:由于不会用,Ipad在家里放了很长一段时间。因为她很快发现,这款产品没有传统最必不可少的说明书,更气人的是,

这块“平板”,跟家里的所有电子产品都不兼容。但这仍无法掩饰她言语中流露出的炫耀:“尽管不会用,但我已经有了”。

杨涛的一个同事,在成为iPhone4的主人之后,在校内上感慨:“有钱人又玩腻了一样东西”,他说,当苹果越来越大众化,那些后来拥有它的人,往往没有先拥有它的人感觉荣耀。

“苹果感染症”

2010年圣诞节刚过,刘新柱和他韩国朋友在潍坊的苹果体验店开业了。到现在为止,不到四个月的时间,他已经卖给潍坊人一百多台iPhone系列的手机。

刘新柱第一次来潍坊考察市场时,发现潍坊这样的城市蕴藏着巨大的商机,因为当时潍坊除了联通以外,几乎没有苹果销售店,很多想买苹果的人,无处可买。

“那时潍坊大街上用苹果的人还很少,很多人甚至连汤姆猫和愤怒的小鸟都没听说过”,刘新柱决定在潍坊最繁华的商业区开一家苹果体验店。

刘新柱店里的货主要来自韩国,由于韩国当地手机生产商以及国民的抵制,当时苹果分配到韩国市场的iPhone系列手机一直供不应求,而中国市场则严重短缺。通过在韩国的关系,刘新柱的苹果店货源基本稳定,而且韩版的苹果不受中国通讯运营商的限制,因此销售非常火爆。

在刘新柱的店里,绝大多数顾客是年轻人。刘新柱分析,用苹果的

人可以分成三种:第一种,体验用户,这部分用户有身份有地位,也是各种苹果产品最先体验的人群,他们获得苹果产品基本上是免费的;第二种,“果粉”,这些人追捧苹果的所有产品,这部分用户有钱,是消费电子产品的主力军,他们是苹果的免费宣传员;第三种,刘新柱发明了个词汇

叫“苹果感染者”,这部分人是苹果产品最多的使用者,但他们不是为了追求苹果的性能和品质,而仅仅为了自己的面子,他们说最多的一句话就是:“苹果一点都不好用”。

苹果进行曲

苹果并不是人们唯一狂热追求过的时髦货。每个时代都有自己的热点。比如,上世纪六七十年代,年轻人都以拥有一辆漂亮的自行车为时髦;上世纪八十年代,年轻人中流行的是戴全进口的电子表、穿喇叭裤。

从媒体的报道中,我们不难发现,当前很多人买苹果的产品,为的是追求它带给自己的一种价值身



份。有人批判地说,iphone和手表一样,都是拿来炫耀、攀比、套近乎的,但同时又承认,“我们需要它们”。

众所周知,苹果的电子产品的价格相比拥有同类功能的其他品牌的电子产品要昂贵一些。于是,和很多女性花数月的薪水买一个名牌的手袋一样,当谁拥有了一款最新的苹果的产品,无形间就让自己获得了一种优越感。尽管很多人并没有真的充分使用iPhone那些引以为豪的功能,但是拥有它,就已经达到了他们心理的需要——身份的象征。

对一些人来说,被迫成为苹果一族只是为了获得一种跟上时代节奏的心灵归属感。

然而,人们追求潮流的速度远远跟不上潮流更新的速度。iPhone4刚刚上市的时候,iPhone3的用户们很快坐不住了,现在iPhone4的用户也要坐不住了,因为iPhone5来了。

专科专治 静脉曲张 静脉管炎

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张,脉管炎,静脉炎,静脉曲张,瓣膜功能不全,雷诺氏症及下肢酸胀,肿痛,瘙痒,黑变,怕冷,麻木,抽筋,老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。提示:1.单纯静脉曲张,治疗一次即可。2.肿痛、痒、凉当日见效。3.溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4.脉管炎患者采用患肢加压灌注法能快速升温,止痛,可免截肢之苦。5.随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话: 0536-8929961 15963658777
地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米 火车站乘23、20路到尊一医院下车即到。

楼市前沿

选房避免问题房 7招即可轻松找瑕疵

买房总会遇到各种问题,比如挑选不慎,购房者那么如何才能简单轻松地挑到比较合适的房子呢?又怎样才能轻松地找出房子的问题所在以规避呢?今天就给大家整理了7条建议,就您慧眼看房。

- 哪些地方易出问题?购房者应做到七看七不看。
- 不看客厅看厨卫:客厅是外观,而厨卫是内部器官,家中的水电气系统都在这里,是容易漏水、出问题的地方。
- 不看装饰看做工:尤其是每个接口、窗沿、墙角、天花板等,做工是否细致,要仔细检查,这些都是讨价还价的筹码。
- 不看白天看晚上:了解入夜后房屋附近噪声、照明、安全等。
- 不看晴天看雨天:再好的档次也敌不过几天大雨,此时漏水、渗水一览无余。
- 不看建材看格局:不要被漂亮的建材所迷惑,房屋功能是否有被发挥,有赖于格局是否设计周全。
- 不看地上看天上:注意着天花板和角落有无漏水。
- 不看窗帘看窗外:一定要拉开窗帘看一下通风、采光、景观等是否好。

魏鹏飞

阳光100获得2011中国房地产百强企业“盈利性TOP 10”称号

摘要

2011中国房地产百强企业名单于3月25日在北京钓鱼台国宾馆揭晓,阳光100从2006-2011年连续六年名列中国房地产百强企业,同时获得了2011“盈利性TOP 10”称号。

“2011中国房地产百强企业研究成果发布会暨第八届中国房地产百强企业家峰会”于3月25日在北京钓鱼台国宾馆举行,会上揭晓了中国房地产百强企业以及在规模性、盈利性、成长性等多方面的TOP 10企业名单,阳光100不仅连续六年名列中国房地产百强企业,还获得了2011中国房地产企业“企业盈利性TOP 10”称号,同获“盈利性TOP 10”殊荣的还有中海、万科、合生创展等知名房地产公司。

2010年,“盈利性TOP 10”企业盈利规模大幅提升,净利润均值为37.1亿元,同比增长49.7%,净利润总额占百强企业总利润的22.8%,阳光100通过向二三线城市的积极拓展与严格控制开发成本等方式,盈利能力得以稳步提高,在中国房地产百强企业中盈利性排名前十。

中国房地产百强企业是由国务院发展研究中心企业所、清华大学房地产研究所和中国指数研究院三家机构,基于企业规模性、盈利性、成长性、稳健性、



融资能力、运营效率、社会责任等方面,对中国优秀房地产企业进行系统研究后形成的成果,该研究自2004年以来已经连续进

行了八年,是对于中国房地产企业经营实力及行业地位进行评价的重要标准。

吴玉倩

红星美凯龙助力潍坊 凯利 Mall 金铺炙手可热



2011年3月,被称为潍坊市“金三角”的富亭街与酒亭街交叉口可谓是车水马龙,已入驻的商家热火朝天地忙碌着,未入驻的商家咨询项目招商情况……一批又一批的客

商来到红星·美凯龙凯利 Mall,感叹项目规模的恢宏的同时,千方百计地搭乘这艘家居航母共享财富海洋。

凯利置业与红星美凯龙联合开发建设的集家具、建材、灯具灯饰为一体的“一站式”家居生活广场——红星·美凯龙凯利 Mall 的全面启动,不仅带来了新的经营理念,竞争的意识,也带来了大量的人流和商机,红星·美凯龙凯利 Mall 创新性的在组团之间设置互连楼梯,保障整个商场动线循环,店店相连,路路畅通,实现人流、车流、物流的互动,人气、商气、财气的共享,除此之外,红星·美凯龙的龙头作用能够大大提升物业的商业价

值,确保业主实现租金收益与物业增值的双重回报。

凯利置业与红星·美凯龙强强联手,这种地产巨擘与商业巨头的强强联合的新模式引发了潍坊商业地产的轩然大波,带来滚滚人潮和无限商机,这种独树一帜的合作模式,既是对此的强保障,亦是投资业主、经营商家、消费者心中的定心丸。

选择一个好商铺,就找到了打开财富之门的一把金钥匙。选择红星·美凯龙凯利 Mall 金铺,与中国家居第一品牌、山东地产巨头共同书写辉煌篇章。

潘英杰

999药业 安康宁 病毒疣疱疹

十年品牌安康宁,由我国知名三九药业研制,该药专用于病毒疣、扁平疣、生殖器疱疹、尖锐湿疣、寻常疣、日光性皮炎(3天)、无痛苦、无痛苦、不留疤,抗复发,男女均可使用,并可大面积涂抹。直接作用于疣体,深层渗透快,毒,克敌制胜,产品包装不挂枝成反,复发快。

安康宁:使用安康宁无痛苦、无痛、无光等,在家轻松治疗即可达到彻底治愈,内服外用,只服一粒,一盒治愈,一盒治愈。

安康宁:使用安康宁无痛苦、无痛、无光等,在家轻松治疗即可达到彻底治愈,内服外用,只服一粒,一盒治愈,一盒治愈。